

**Kategorija:** Kondomi

## **Kondomi 53mm - 3 komada**

**Šifra proizvoda:** MSPRO05336

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U potrazi ste za pravim kondomima koji nude savršeno prijajanje? Naš proizvod **Kondomi 53mm - 3 komada** je tačno ono što vam treba! Savremena intimnost zaslužuje najkvalitetnije proizvode, a naš brend My Size pro nudi vam savršenu kombinaciju udobnosti i sigurnosti. Bez obzira da li ste iskusni ili tek ulazite u svet intimnog uživanja, ovi kondomi su dizajnirani tako da zadovolje sve vaše potrebe.

Kada govorimo o kondomima, prilagodljivost i osećaj su od suštinske važnosti. Naši kondomi, sa prečnikom od 5,3 cm, omogućuju savršeno prijajanje, što će vam pružiti dodatnu sigurnost i udobnost prilikom korišćenja. Izrađeni od visokokvalitetnog lateksa, nužno je naglasiti da su ovi kondomi ne samo sigurni, već i pružaju dodatnu osećajnost, što je ključno za potpuni užitek tokom intimnih trenutaka.

Pripazite da ne pravite kompromise - uz **Kondomi 53mm - 3 komada** možete uživati u gde god da krenete. Njihova težina od samo 0.15 kg čini ih savršeno prenosivim, što omogućava lakše nošenje i diskretnu upotrebu. U vreme kada je privatnost prioritet, naši kondomi nude odličan odnos kvaliteta i cene, dok istovremeno brinu o vašim potrebama.

Naš online shop je pravi izbor za sve vas koji tražite širok spektar artikala iz sexy shop industrije. U našoj ponudi možete pronaći sve što je potrebno za unapređenje vaših intimnih trenutaka - od lubrikanata i igračka do raznih dodataka. Garantujemo vam da ćemo zadovoljiti sve vaše želje i potrebe.

Diskretnost je naš zaštitni znak. Kada odlučite da kupite **Kondomi 53mm - 3 komada**, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti očuvana zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi na vašu lokaciju. Niko neće znati šta ste kupili, a vi ćete se moći opustiti i uživati u svojim izborima bez ikakvog stresa.

Zato ne čekajte više! Dodajte **Kondomi 53mm - 3 komada** u svoju korpu i unapredite svoje intimne trenutke sa partnerom već danas! Uživajte u kvalitetu, udobnosti i sigurnosti koje naš proizvod nudi. Svaka veza zaslužuje odgovarajući začim, a kvalitetni kondomi su ključni deo te formule. Neka vaša intimnost bude bezbrižna i nezaboravna sa našim kondomima, koji su rezultat savremenog inženjeringa i pažnje prema detaljima. Uživajte u svakom trenutku, znajući da ste izabrali najbolje za sebe i svog partnera. Budite mudri, budite sigurno i budite strastveni!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 53mm - 3 komada MSPRO05336
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838436537
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------